Доктор Юлия Ковас – директор Международной Лаборатории Mеждисциплинарных Исследований Индивидуальных Различий в Обучении (International Laboratory for Interdisciplinary Investigations into Individual Differences in Learning – InLab) факультета психологии Голдсмитс колледжа Университета Лондона. Oдновременно она работает преподавателем факультета психологии Голдсмитс Колледжа, университета Лондона и Нью-Йоркского университета, и является почетным научным исследователем (Honorary researcher) в Институте психиатрии Королевского Колледжа, где руководит направлением исследований математических способностей в Лондонском близнецовом научно-исследовательском проекте (TEDS).  Ю. Ковас является со-руководителем Российско-Британской лаборатории психогенетики Учреждения РАО «Психологический институт». Кроме того, c 2011 года Ю. Ковас возглавляет Лабораторию Когнитивных Исследований и Психогенетики в Томском Государственном Университете в рамках Гранта Правительства Российской Федерации 11.G34.31.003.  
Ключевым направлением лаборатории InLab является исследования когнитивных, психогенетических и социокультурных факторов, влияющих на успешность в обучении в высокотехнологичных отраслях (STEM - Science, Technology, Engineering and Mathematics). В рамках работы этой лаборатории проводятся масштабные кросс-культурные исследования совместно с коллегами из Канады (Université de Sherbrooke and Universite Laval Quebec), Китая (Key State Laboratory of Cognitive Neuroscience and Learning at the Beijing Normal University), США (университет Ohio), Кыргызской республики (Кыргызско-Российской Славянский университет), Российской Федерации (Учреждение Российской академии образования «Психологический институт», Учреждение Российской академии наук «Институт психологии РАН»), и Великобритании (TEDS).
Лондонский близнецовый научно-исследовательский проект (TEDS) – это лонгитюдный проект, ориентированный на комплексное изучение природы психического развития, в том числе исследование механизмов генотип-средового взаимодействия в формировании индивидуальных особенностей когнитивных характеристик человека. В выборку TEDS входят около 10 000 пар близнецов, рожденных в Великобритании в 1994, 1995, 1996 годах. TEDS – самый масштабный в мире когортный проект, ориентированный на изучение индивидуальных различий в когнитивных функциях и академической успешности. 
В 2011 году на базе старейшего научного психологического учреждения в России Психологического института Российской академии образования совместно с Голдсмитс Колледжем университета Лондона была создана Российско-Британская Лаборатории психогенетики. Цель создания лаборатории - интеграция российской психологии в мировую психологическую науку, объединение исследовательского опыта и традиций британской и русской сторон, создание совместных исследовательских платформ,  использование протоколов и инструментов научных исследований, соответствующих современным мировым стандартам, разработки совместных и использование международных баз исследовательских данных. Д-р Ю.Ковас является со-руководителем лаборатории с Британской стороны. 
На базе Лаборатории Когнитивных Исследований и Психогенетики в Томском Государственном Университете, в рамках Гранта Правительства Российской Федерации 11.G34.31.003, под руководством Ю. Ковас проводится международное исследование по проблемам обучения.  В настоящее время собираются данныые у тысяч школьников в разных странах мира.  Проект направлен на выявление природы и механизмов формирования индивидуальных различий в мыслительной деятельности, когнитивных процессах, мотивации и академической успеваемости. Особый акцент делается на исследовании математических и пространственных способностей и достижений. Изучение способностей человека, прежде всего математических, имеет огромное значение для развития общества, поскольку они составляют основу практически всех областей науки, технологии, инжиниринга и математики (STEM – Science, Technology, Engineering and Mathematics). Состояние STEM можно рассматривать как показатель способности страны к экономическому росту, технологическому прогрессу и инновационному развитию. 
В проекте используются междисциплинарный и кросс-культурный подходы. В частности, для понимания сложных генно-средовых взаимодействий, создается Российский Школьный Близнецовый Регистр. Этот уникальный ресурс станет основой для изучения средовых (культурных и образовательных) влияний с учетом генетического разнообразия. Близнецовое исследование предоставит данные для уникального сравнения с другими Близнецовыми Регистрами мира. 
Реализация этого междисциплинарного проекта требует взаимодействия специалистов из разных областей науки – психологии, математики, психофизиологии и генетики, поскольку проект предполагает использование новейших методов для изучения когнитивных функций человека, включая молекулярно-генетические методы; методы экспериментальной психологии, нейровизуализации и нейростимуляции.  В проекте используeтся современнейшее психофизиологическое и молекулярно-генетическое оборудование и новейшие методы хранения и обработки данных.
Международный Консультационный Комитет, включающий ведущих специалистов мира; этический комитет; сотрудничество с ведущими лабораториями мира обеспечивают высокий уровень обучения специалистов и студентов и проведения исследований. Результаты проекта приведут к  прогрессу в понимании и учету индивидуальных особенностей в целях оптимизации образования.  
Ю.Ковас имеет солидный опыт организации научных конференций, как член организационного комитета крупных конференций Британского психологического общества, Международного общества по изучению индивидуальных различий и др. Она председатель программного комитета конференции Международного общества по изучению интеллекта (2012), руководитель симпозиумов наиболее престижных в ее области конференций (Общество по изучению развития детей, 2011; Международное общество по изучению индивидуальных различий, 2011; Американская Ассоциация Исследований в Образовании, 2012). В ноябре 2011 году ею совместно с Психологическим институтом РАО проведена международная конференция, посвященная кросс-культурным психогенетическим исследованиям (Москва). Вместе с со-руководителем Российско-Британской лаборатории психогенетики член-корреспондентом РАО, профессором Малых С.Б., Ю.Ковас выступает в качестве приглашенного организатора симпозиума «Behavioral genetics: Looking back and looking forward» 30-го Международного конгресса по психологии (Cape Town, 2012).  Ю.Ковас руководит организацией Международной Летней Школы в Томском Государственном Университете по кросс-культурным, междисциплинарным исследованиям индивидуальных различий в когнитивных способностях, мотивации, и обучении (Июль 1 - Июль 6, 2012). 
Ю. Ковас имеет опыт  руководства крупными кросс-культурными междисциплинарными исследовательскими проектами. Совместно с профессорами Р.Пломиным (Великобритания) и С. Петрилом (США) она является ключевым исполнителем проекта «Математические когниции и специфические проблемы обучаемости», финансируемом Национальным Институтом Здоровья (США), она также ключевой исполнитель (совместно проф. Р. Пломиным) в научно-исследовательском проекте «Детерминанты трудностей в обучении и поведенческих проблемах: от поведенческой генетики до поведенческой геномики», финансируемом Советом по Медицинским Исследованиям Великобритании (MRC). Кроме того, целый ряд исследований Ю.Ковас поддержан английскими, китайскими и российскими фондами. 
Д-р Ю. Ковас имеет опыт научного руководства как магистерских, так и докторских диссертаций в Голдмитс колледже Университета Лондона и в Королевском колледже Университета Лондона.  Кроме того, она является со-руководителем аспирантов Учреждения РАО «Психологический институт» и Томского Государственного Университета.
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